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ПОЛОЖЕННЯ 
про порядок встановлення  в 2016 році на конкурсній основі стипендій 

чемпіонам і призерам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських 
ігор, світу та Європи, видатним, перспективним спортсменам та їх тренерам    

 
І. Загальні положення 

 
1. Стипендія чемпіонам і призерам Олімпійських, Паралімпійських та 

Дефлімпійських ігор, світу та Європи, видатним, перспективним 
спортсменам та їх тренерам Запорізької області в 2016 році (далі – 
стипендія) запроваджується з метою подальшого вдосконалення спорту 
вищих досягнень у рамках Цільової програми розвитку фізичної культури і 
спорту у Запорізькій області на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням 
Запорізької обласної ради від 24 листопада 2011 року № 9 (далі – Програма), 
створення сприятливих умов для підготовки спортсменів області до участі у 
чемпіонатах світу, Європи, Олімпійських, Паралімпійських та 
Дефлімпійських іграх, стимулювання та соціального захисту спортсменів та 
тренерів області. 
            

2. Призначення стипендії  здійснюється один раз на рік за результатами 

виступів спортсменів.  

       

3. Cтипендії розподіляються між кращими спортсменами у олімпійських 

видах спорту, перспективними спортсменами у олімпійських видах спорту, 
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спортсменами-інвалідами у видах спорту, що входять до програми 

Паралімпійських ігор та їх тренерами у розмірі 25 % кожній з перерахованих 

категорій від загальної суми коштів, виділених Програмою на забезпечення 

виплати стипендій чемпіонам і призерам Олімпійських, Паралімпійських та 

Дефлімпійських ігор, світу та Європи, видатним, перспективним 

спортсменам та їх тренерам на 2016 рік.  

 

           4. Висунення спортсменів та тренерів - кандидатів на здобуття стипендії 

проводять місцеві органи виконавчої влади, федерації з видів спорту, органи 

місцевого самоврядування, Запорізький регіональний центр з фізичної 

культури та спорту інвалідів «Інваспорт», які подають Управлінню молоді, 

фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації 

список кандидатів. 

Для остаточного прийняття рішення щодо стипендіатів перелік 

претендентів подається Управлінням молоді, фізичної культури та спорту 

Запорізької обласної державної адміністрації на розгляд конкурсної комісії з 

питань встановлення стипендій чемпіонам і призерам Олімпійських, 

Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, світу та Європи, видатним, 

перспективним спортсменам та їх тренерам (далі – конкурсна комісія), яка 

створюється та склад якої затверджується розпорядженням голови Запорізької 

обласної державної адміністрації. 

  

5. До конкурсної комісії подаються такі матеріали:  

клопотання про призначення стипендії спортсмену та тренеру; 

витяг з протоколу змагань про присудження спортсмену призового    

місця; 

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (за 

наявності). У разі, якщо особа через свої релігійні переконання відмовилася 

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомила про це контролюючий орган, подається копія паспорта 
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із відміткою про наявність у них права здійснювати будь-які платежі за 

серією та номером паспорту (за наявності). 

         Відомості про претендентів подаються з урахуванням вимог Закону 

України «Про захист персональних даних». 

6. Матеріали подаються до конкурсної комісії не пізніше 10 червня 

2016 року за поштовою адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164,          

каб. № 715. 

 

II. Порядок призначення та виплати стипендій 

1. Стипендії призначаються розпорядженням голови Запорізької 

обласної державної адміністрації. 

 

2. Основні критерії для оцінки поданих матеріалів: 

місця, зайняті спортсменами в олімпійських видах спорту: 1-3 місця на 

Чемпіонатах Світу та Європи серед дорослих;  

місця, зайняті перспективними спортсменами в олімпійських видах 

спорту: 1-3 місця на Чемпіонатах Світу, чемпіонатах Європи та І 

Європейських іграх серед молоді; 

місця, зайняті спортсменами – інвалідами: 1-3 місця на Чемпіонатах 

Світу та 1 місце на Чемпіонатах Європи у видах спорту, що входять до 

програми Паралімпійських ігор; 

рейтинг тренера (по дві особи з кожної категорії).   

     

3. Засідання конкурсної комісії з розгляду поданих матеріалів 

проводиться не пізніше 13 червня 2016  року та оформлюється протоколом. На 

підставі рішення конкурсної комісії видається розпорядження голови 

Запорізької обласної державної адміністрації про призначення та виплату 

стипендій. 
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 4. Виплата стипендії припиняється у разі порушення спортсменом 

навчально-тренувального процесу, зниження спортивних результатів або 

дискваліфікації спортсмена, що підтверджується відповідними документами. 
  
 
 
 
Заступник голови - керівник  
апарату Запорізької обласної  
державної адміністрації                                                                З.М. Бойко 
                                                    


